



NITERÓI
PREFEITURA

Comissão de Pregão

ERRATA

REFERENTE A PREGÃO Nº 24/2013
REALIZAÇÃO: 01.10.2013.

ERRATA PREGÃO 24/2013

No recibo de entrega

Onde se lê: “ABERTURA DAS PROPOSTAS: **01/10/2013**
10:30 HORAS
Processo nº **020/685/2013**”

Leia-se: “ABERTURA DAS PROPOSTAS: **01/10/2013**
14:30 HORAS
Processo nº **020/685/2013**”

NA INTRODUÇÃO DO EDITAL

Onde se Lê: “DATA: **01 (PRIMEIRO) de OUTUBRO de 2013**
HORÁRIO: 10:30 (dez e trinta) horas

A **COMISSÃO DE PREGÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NITERÓI** torna público que, devidamente autorizada pelo Exmo. Sr. Secretário Municipal de Administração, no processo administrativo nº **020/685/2013**, fará realizar no dia **01 (PRIMEIRO) de OUTUBRO de 2013, às 10:30 (dez e trinta) horas**, na Sala da Comissão Permanente de Licitação (edifício-sede da Prefeitura), localizado na rua Visconde de Sepetiba, nº 987, 4º andar, Centro – Niterói, licitação na modalidade de **PREGÃO PRESENCIAL, sob o nº 24/2013** do tipo **MENOR PREÇO POR EMPREITADA GLOBAL.**”

Leia-se: “DATA: **01 (PRIMEIRO) de OUTUBRO de 2013**
HORÁRIO: 14:30 (quatorze e trinta) horas

A **COMISSÃO DE PREGÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NITERÓI** torna público que, devidamente autorizada pelo Exmo. Sr. Secretário Municipal de Administração, no processo administrativo



NITERÓI
PREFEITURA

Comissão de Pregão

nº **020/685/2013**, fará realizar no dia **01 (PRIMEIRO) de OUTUBRO de 2013**, às **14:30 (quatorze e trinta) horas**, na Sala da Comissão Permanente de Licitação (edifício-sede da Prefeitura), localizado na rua Visconde de Sepetiba, nº 987, 4º andar, Centro – Niterói, licitação na modalidade de **PREGÃO PRESENCIAL, sob o nº 24/2013** do tipo **MENOR PREÇO POR EMPREITADA GLOBAL.**”

O Novo Edital está disponível com as correções

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães
Pregoeira